## МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «САЛТЫНСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА УРЮПИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»

(МБОУ Салтынская СШ)

403108, Волгоградская область, Урюпинский район, хутор Салтынский, улица Школьная, дом 1

## **ПРИКАЗ**

от «19» марта 2020

№ 35

## О внесении изменений в «Порядок приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в МБОУ Салтынскую СШ» и «Правила приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования в дошкольную группу МБОУ Салтынской СШ»

В соответствии с Федеральным законом от 02.12.2019 № 411-ФЗ «О внесении изменений в статью 54 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 67 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести изменения в «Порядок приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в МБОУ Салтынскую СШ»: дополнить пунктом 21 «Проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства дети имеют право преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам начального общего образования в МБОУ Салтынскую СШ и Первомайский филиал МБОУ Салтынской СШ, в которых обучаются их братья и (или) сестры».
- 2. Внести изменения в «Правила приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования в дошкольную группу МБОУ Салтынской СШ»: дополнить пунктом 1.14. «Проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства дети имеют право преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам дошкольного образования в дошкольную группу МБОУ Салтынской СШ, в которой обучаются их братья и (или) сестры».

Директор школы: Для Жигрий документов